

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.7843 / 368 CLO/ 26.08.2024

Încheiat astăzi 26 august 2024, ora 16,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.413 emisă la data de 22.08.2024 de Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin–Bogdan Duică.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.7746 din 22.08.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.364 din data de 22.08.2024.

Sunt **prezenți un număr de 16 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian–Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin–Bogdan, Moșuț Constantin–Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe–Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea–Ion, Oprea Aurelia Daniela și Zabet Benjamin.

Lipsește doamna consilier local Stoica Venera–Speranța.

Fiind **prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin–Bogdan Duică, dl. Marian Boțilă, secretarul general al municipiului Orșova, d-na Plavețiu–Dina Grațierea–Maria, d-na Golopența Peșilă Ecaterina, director executiv, d-na Boțilă Elena, consilier juridic, d-na Munteanu Emilia, consilier achiziții, dl Adrian Blidea, reprezentant SC KION, reprezentant TV.

Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Constantin.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că lipsește doamna consilier local Stoica Venera–Speranța. Ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Avem un proces verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 5 august 2024, ora 16,00. Dacă sunt completări? Dacă nu sunt, vă supun spre aprobare procesul verbal. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian–Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin–Bogdan, Moșuț Constantin–Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Palașcă Gheorghe–Sorin, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea–Ion și Zabet Benjamin. **Se abține** doamna consilier Oprea Aurelia–Daniela.

Cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 05.08.2024, ora 16,00, a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată, o să îi dau cuvântul domnului primar să explice urgența acestei ședințe.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, urgența a fost dată de faptul că trebuia să avem reprezentare în justiție pentru dosarul nr.970/274/2024, dar, între timp am primit înștiințare de la SC Floricola SA că renunță la acest dosar, cât și la dosarul nr.950/274/2024, astfel încât o să retrag de pe ordinea de zi punctul 1. De asemenea și al doilea punct de pe ordinea de zi este prioritar și este pentru dezvoltarea acestui municipiu, este Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană pe perioada 2021–2027 care cuprinde foarte multe proiecte și pe cale le aveți trecute în lista anexă, respectiv digitalizarea serviciilor sociale, ale serviciilor de evidență a populației, ale serviciilor spitalului, ale învățământului și ale serviciilor publice ale administrației publice locale, amenajare și reamenajare parcuri și locuri de joacă, construire Aquaparc, regenerare urbană în municipiul Orșova, amenajare turistică faleză, eficientizarea și



reabilitarea energetică a clădirilor publice, inclusiv cu pompe de căldură, panouri termosistem, construire cămin bătrâni, actualizarea sistemului de supraveghere, incubator de afaceri. Fără această strategie nevoatăă nu ni se va accepta absolut niciun proiect pe fonduri europene.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: domnilor consilieri, domnule Primar, vreau să vă informez că nu poate fi retras, trebuie dezbătut proiectul de hotărâre privind reprezentarea în instanță, înscris la punctul 1 de pe ordinea de zi, deoarece cererea este făcută de avocat și nu de societate. Putea fi făcută și de avocat, dacă avea un mandat special, atunci era altceva. Dau cuvântul președintelui de ședință.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: acuma dacă și-a retras și-a retras, eu așa am înțeles.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică: acuma dacă chiar vreți să votăm reprezentarea în instanță o facem, nu este niciun fel de problemă, o facem. Nu are niciun fel de importanță.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: în primul rând vreau să urez atât personal cât și în numele colegilor, un LA MULȚI ANI, domnului Brăgaru Constantin Adrian cu ocazia zilei de naștere. În continuare dau citire dispoziției nr.413 din 22.08.2024 privind convocarea în ședință extraordinară convocată de îndată pentru 26.08.2024, ora 16. Având în vedere că primul proiect de hotărâre s-a retras de pe ordinea de zi, continuăm cu următoarele proiecte, respectiv proiectul nr.2 privind aprobarea listei proiectelor prioritizate din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Orșova 2021-2027, proiectul nr.3 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 prin virare de credite bugetare, completarea și modificarea sursei de finanțare în programul de investiții, proiectul nr.4 privind aprobarea noii organigrame și a noului stat de funcții al Spitalului Municipal Orșova și punctul 5, diverse. **Supun la vot ordinea de zi fără punctul 1. Cine este pentru ?**

Votează **pentru** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian–Marin, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea–Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** dl consilier Panek Virgil.

Cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, ordinea de zi fără punctul 1, s-a aprobat.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: propun ca timpul alocat fiecărui vorbitor, pentru fiecare proiect în parte, să fie de un minut și jumătate. În calitate de președinte de ședință am acest drept, este un drept pe care mi-l oferă legea, conform art.138 alin.(8) din Legea administrației publice locale. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian–Marin, Duică Florentin-Bogdan, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea–Ion și **împotriva** Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin–Adrian, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Zabet Beniamin.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: aveți un minut și jumătate la fiecare proiect. Treceam la ordinea de zi cu proiectul înscris la nr.2 în ordinea de zi, respectiv:

Proiect de hotărâre privind aprobarea listei proiectelor prioritizate din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Orșova 2021-2027 (nr.53 din data de 08.08.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: domnul Primar, aveți cuvântul.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică: nu văd avizul la acest proiect și vreau să ne spună domnul Secretar dacă este sau nu.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova: nefavorabil.

D-na Plavețiu-Dina Grațela-Maria: comisia pentru activități economico financiare, administrație publică locală, juridică și de disciplină avizează nefavorabil proiectul de hotărâre nr.53 din 08.08.2024, privind aprobarea listei proiectelor prioritizate din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Orșova 2021-2027. Avizul este dat astăzi, 26 august 2024.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică: o avem în sală pe doamna Munteanu care poate explica mai multe detalii despre acest proiect.

D-na Munteanu Emilia, consilier achiziții: pe programul operațional regional ADR Sud-Vest nu se pot depune cereri de finanțare fără aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare. Inițial noi am depus strategia, este aprobată de Consiliul local în 2022 însă nu are o ordine prioritară și nu sunt selectate proiectele prioritizate. Dacă nu avem această strategie aprobată și de ADR, toate cererile de finanțare vor fi neeligibile și

din cauza aceasta ne trebuie aprobată. Această strategie a fost avizată și de Agenția de Mediu și urmează să o depunem până la sfârșitul lunii august 2024.

Dl consilier Sperdea Mircea-Ion: ceea ce m-a surprins la această strategie prioritară este că nu fac parte din această comisie toți reprezentanții partidelor politice. Nu știu dacă a fost împuternicit cineva dintre consilieri să ne reprezinte pe noi pe toți. Ca atare, fiind copy-past toate, deci nu este nimic în spate care să ne spună cât este finanțarea de la fonduri nerambursabile, cât este din bugetul de stat, cât este din bugetul local, ca atare votul meu aici va fi abținere.

Dl consilier Panek Virgil: referitor la ceea ce a spus dl Sperdea, că noi am votat strategia în Consiliul local iar la constituirea acestei comisii noi trebuia să ne pronunțăm prin vot asupra reprezentanților consiliului local în comisie, vreau să spun că întocmirea acestui material este de-a dreptul hilară, având aceeași copy-past la fiecare dintre obiectivele prezentate, sumele sunt aceleași, obiectivele sunt aceleași. Deci dacă puneai un copil de grădiniță să facă acest proiect era exact la fel. Deci mă consider total dezamăgit de prestația efectuată de compartimentul de specialitate din cadrul primăriei și mă simt jignit profund de materialul prezentat, risipa de hârtie făcută pentru acest material care este sub orice critică. Pentru mine este valoare zero. Voi vota împotriva cu ambele mâini.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre în forma inițială. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprea Valentin, Zabet Benjamin și **împotriva** Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian–Marin, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea–Ion. **Se abține** doamna consilier Oprea Aurelia-Daniela.

Cu 7 voturi pentru și 9 voturi împotriva, proiectul de hotărâre nr.53/08.08.2024 nu a fost adoptat.

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 prin virare de credite bugetare, completarea și modificarea sursei de finanțare în programul de investiții (nr.55 din data de 21.08.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: domnul Primar aveți cuvântul.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică: nu vorbesc mult, pentru că tot am vorbit la acest proiect de vreo trei ședințe, rămâne la latitudinea Consiliului local dacă vrea sau nu vrea să-și plătească din datorii, este și un proiect DALI care trebuie depus până pe 30 septembrie, după câte vedeți în dreptul lui este trasă linie, nu costă bani, dar încă odată, rămâne la latitudinea Consiliului local dacă vrea ca acest municipiu să se dezvolte. Este prezent în sală și dl Adrian Blidea, administratorul societății de proiectare, care ar dori să depună proiectul de regenerare urbană a spațiilor publice în municipiul Orșova.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: vreau să întreb, în calitate de președinte, cine sunteți dvs, în ce relații sunteți dvs. cu primăria, cu cine ați vorbit și în ce calitate, pentru că noi nu vă cunoaștem și nu știm nimic de dvs. Aveți contract cu primăria, Consiliul local ?

Dl Adrian Blidea, reprezentant SC KION: în calitate de administrator al societății de proiectare, pentru acest proiect am comunicat oferta de preț și draftul de contract.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: aveți contract încheiat ?

Dl Adrian Blidea, reprezentant SC KION: nu. Am transmis, prezentat doar oferta.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: atâta timp cât firma respectivă nu apare cu contract încheiat nici cu primăria și nici cu consiliul local, nu avem ce discuta aici. Dar pentru că ați venit până aici, din respect pentru dvs. vă ascultăm. Nu vă recunosc, dar din respect că ați venit la această ședință vă ascultăm, dar vă rog o variantă mai scurtă.

Dl Adrian Blidea, reprezentant SC KION: varianta scurtă ar fi fost să nu aveți o abordare chiar atât de ostilă față de mine. Atâta timp cât am avut niște discuții cu domnul Primar și am venit cu o propunere fezabilă pentru acest municipiu și am stabilit niște condiții, mi-am asumat să scriu niște proiecte fără niciun ban, doar dacă se vor semna contractele de finanțare atunci voi primi bani, pentru că am o experiență în acest domeniu...

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: vă rog să vă referiți strict la acest proiect.

Dl Adrian Blidea, reprezentant SC KION: Ce doriți să vă spun despre acest proiect ?

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: nu știu, dl Primar v-a rugat să spuneți, spuneți ce doriți dvs.

Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin–Bogdan Duică: dacă finanțarea e zero nici așa nu e bine. Consiliul local nu înseamnă numai PSD. Costurile sunt zero.

Dl. Popescu Constantin, președinte de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Zabet Beniamin și **se abțin** Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian–Marin, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea–Ion.

Cu 7 voturi pentru și 9 voturi împotriva, proiectul de hotărâre nr.55/21.08.2024 nu a fost adoptat.

Proiect de hotărâre privind aprobarea noii Organigrame și a noului Stat de Funcții al Spitalului Municipal Orșova (nr.44 din data de 26.06.2024, inițiator pt. Primar, Viceprimar cu atribuții de primar al municipiului Orșova Florentin-Bogdan DUICĂ).

DI. Popescu Constantin, președinte de ședință: înscrieri la cuvânt. Nefiind înscrieri la cuvânt supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri, Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Zabet Beniamin și **se abțin** Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian–Marin, Oprea Aurelia-Daniela, Palașcă Gheorghe-Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea–Ion.

Cu 7 voturi pentru și 9 voturi împotriva, proiectul de hotărâre nr.44/26.06.2024 nu a fost adoptat.

Diverse:

a) Adresa Spitalului Municipal Orșova nr. 4292 din 06.08.2024, înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.349 din 06.08.2024 și la Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Orșova la nr.85 din 06.08.2024.

b) Adresa Spitalului Municipal Orșova nr. 4455 din 21.08.2024, înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.363 din 21.08.2024 și la Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Orșova la nr.85 din 06.08.2024.

DI. Popescu Constantin, președinte de ședință: de la Spital avem pe cineva ? Nu avem pe nimeni ? Acuma, pentru că tot învățăm aceste organigrame și am discutat și cu domnul Primar, vreau să menționez și doamna Grațielă să consemnați în procesul verbal, că noi, Consiliul local, avem organigrama și statutul de funcții al Spitalului Municipal Orșova aprobate prin hotărârea nr.13 din 12.02.2024, hotărâre care este astăzi în vigoare și deci este valabilă. Această hotărâre nr.13 este atacată la instanța de contencios administrativ, respectiv la Tribunalul Mehedinți și are termen de judecată la data de 23.09.2024, adică ea nu este anulată nici de judecători și nici de noi. Rog pe domnul Primar să-i transmită conducerii spitalului să retragă de pe instanța de judecată această acțiune care a fost făcută împotriva Consiliului local, așa cum de altfel a făcut și SC Floricola în această ședință, după care conducerea spitalului să vină la masă și să le dezbaterem. Eu nu sunt inițiator al proiectului de hotărâre.

DI. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică: dumneavoastră luați atitudine. De ce nu mergeți dvs. și discutați ?

DI. Popescu Constantin, președinte de ședință: sunteți inițiatorul proiectului în cauză, dumneavoastră trebuie să luați inițiativa pe care am descris-o mai devreme și să ne aduceți la masa de lucru proiectul în forma legală. Asta este ordinea pe care trebuie să o respectăm. Ședința s-a încheiat (la ora 16,35), vă dorim o după-amiază frumoasă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin POPESCU**



Cap.II Completări, observații:

**SECRETAR GENERAL,
jr. Maria BOȚILĂ**



**Întocmit,
jr.Grațielă-Maria PLAVEȚIU-DINA**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Constantin POPESCU**

**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**